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Ihre INKLUSIVLEISTUNGEN
Willkommen zu unserer festlichen Silves-
terreise in das zauberhafte Taubertal und 
nach Rothenburg ob der Tauber, einer der 
malerischsten Städte Deutschlands! Tau-
chen Sie ein in die gemütliche Atmosphäre 
dieser mittelalterlichen Stadt, die mit ihren 
gut erhaltenen Fachwerkhäusern, verwin-
kelten Gassen und beeindruckenden Stadt-
mauern ein wahres Wintermärchen bietet. 
Genießen Sie die herzliche Gastfreund-
schaft und feiern Sie den Jahreswechsel 
2025/2026!

IHR REISEVERLAUF
1. Tag: Anreise
2. Tag: Fränkische Kultur
Nach einem reichhaltigen Frühstücksbuffet geht es für 
Sie auf Erkundungstour durch Ihren Urlaubsort. Bei ei-
ner Stadtführung durch den historischen Kern mit sei-
nen romantischen Gassen und malerischen Ecken be-
kommen Sie einen Einblick in das Leben einer 
mittelalterlichen Stadt und erfahren alles Wissenswer-
te rund um Rothenburg o. d. T. Genießen Sie anschlie-
ßend Ihre Freizeit, indem Sie entlang der Stadtmauern 
einen Blick auf das Taubertal erhaschen, eines der zahl-
reichen Museen besichtigen oder indem Sie durch die 
Altstadt flanieren und die vielen, inhabergeführten 
Läden besuchen. Am Nachmittag besichtigen Sie die 
Brauerei „Landwehr-Bräu“ vor den Toren Rothenburgs 
und dürfen sich anschließend auf eine leckere Verkos-
tung ausgewählter Biersorten inklusive der dazugehö-
rigen Brotzeit freuen – schließlich gibt es im Franken-
land mit über 300 Betrieben die größte Brauerei-Dichte 
weltweit.  
3. Tag: �Dinkelsbühl
Am Vormittag des Silvestertags besuchen Sie einen Ort 
an der Romantischen Straße, der mit dem Titel 
„Schönste Altstadt Deutschlands“ ausgezeichnet wur-
de: Dinkelsbühl in Mittelfranken. Bei einem Stadtrund-
gang durch den historischen Stadtkern mit seiner gut 

erhaltenen, spätmittelalterlichen Architektur dürfen 
Sie die zahlreichen Sehenswürdigkeiten der Stadt be-
wundern. Lassen Sie sich von den verträumten Gassen 
und dem einzigartigen Charme dieser Stadt beeindru-
cken und nutzen anschließend die freie Zeit, um sich in 
einem der nostalgischen Restaurants und Cafés an der 
mittelfränkischen Kulinarik zu erfreuen. Am Abend 
sind Sie dann herzlich zum Silvesterball im Hotel ein-
geladen. Wir wünschen einen guten Rutsch.
4. Tag: Taubertal
Gesundes Neues wünscht Ihnen die Vetter Touristik! 
Nach dem späten Frühstück starten Sie mit einem Aus-
flug entlang der Tauber gemütlich in das Jahr 2026. 
Entdecken Sie die Nachbarorte Tauberbischofsheim 
und Weikersheim, genießen Sie die fränkische Kulina-
rik in einem der unzähligen Wirtshäuser und lassen Sie 
sich von der Natur rund um Rothenburg o. d. T. und das 
Taubertal verzaubern.
5. Tag: Heimreise

Ihr TERMIN & REISEPREISE   pro Person

5 Tage DZ EZ
29.12. - 02.01.26 919 € 1.179 €
MTZ: 20 Personen / Stadttaxe ist vor Ort zu zahlen. / Es gilt Stornostaffel A.

HOTEL RAPPEN 
Ihr Hotel in Rothenburg ob der Tauber ist das 4-Sterne 
Hotel Rappen und liegt im Schatten der historischen 
Stadtmauern vor dem Galgentor. Im familiär geführten 
Hotel stehen Ihnen individuell gestaltete und kürzlich 
renovierte Nichtraucherzimmer, ausgestattet mit Bad 
oder DU/WC, Fön, TV, Telefon und WLAN zur Verfü-
gung. Ihre Zimmer befinden sich im Haupthaus und 
sind bequem mit dem Lift erreichbar. 

Ihre REISEVORTEILE 
• Haustürabholung bereits inkludiert
• �Silvester im romantischen Taubertal mit 

Brauereibesichtigung und Silvesterball 

• Haustürservice
• Fahrt im modernen Reisebus
• �4x Übernachtung im Hotel Rappen in Rothenburg 

ob der Tauber im Superior Zimmern
• 4x reichhaltiges Frühstück als Buffet
• 3x 3-Gang-Abendmenü
• �Silvesterball inkl. Aperitif zum Empfang, 

Silvestermenü, Musik und Tanz mit 2-Mann-
Band, Mitternachtsimbiss

• Geführter Stadtrundgang in Rothenburg o.d.T.
• �Brauerei-Besichtigung „Landwehr-Bräu“ inkl. Ver-

kostung von 3 Bieren und Fränkische Brotzeit
• �ca. 4-stündiger Ausflug mit Reiseleitung ins 

Taubertal
• �Führung durch die historische Altstadt von 

Dinkelsbühl

ROTHENBURG OB DER TAUBER


